

**23 апреля 2018 года** состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата, руководителей и заместителей руководителей территориальных управлений Федерального агентства железнодорожного транспорта и работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральным агентством железнодорожного транспорта, и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Комиссией рассмотрен факт возможного наличия конфликта интересов у гражданского служащего Росжелдора.

Комиссия признала, что возможность возникновения конфликта интересов у гражданского служащего Росжелдора отсутствует.